

## **Последствия ложного вызова**

Пожар диктует свои правила и скорость распространения огня не даёт ни минуты свободного времени. Реакция экстренных служб на ложный вызов такая же, как и на настоящий, и пока служба спасения идёт по ложному следу, где-то в этот момент может случиться настоящая беда и человек может по-настоящему нуждаться в помощи. Это основная причина, по которой не стоит шутить со спасателями по телефону.

Иногда причиной ложного вызова становится детская шалость. В этих случаях родителям приходится нести ответственность за своих детей. Подобные вызовы становятся результатом неорганизованного детского досуга. Ребенок вызывает пожарные машины просто «от нечего делать», таким образом, развлекая себя, либо им движет любопытство – узнать насколько быстро приедут спасатели.

Современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к ответственности, и цена за такой проступок может быть очень высока.

Спасатели напоминают родителям! Ребенок младшего школьного возраста должен знать домашний адрес и номер телефона. Научите его пользоваться мобильным, чтобы при необходимости он мог позвонить в службы экстренной помощи, а также вам на работу. Возле телефона закрепите лист бумаги со всеми необходимыми номерами. Расскажите ребенку, при каких обстоятельствах ими можно воспользоваться. Объясните ему, что в случае пожара необходимо выбегать на улицу и звать на помощь, ни в коем случае нельзя прятаться. Спички и зажигалки храните в недоступных для детей местах. Не разрешайте своему ребенку самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, топить печи. Если есть возможность, поручите старшим детям присматривать за младшими. Ни под каким предлогом не оставляйте без присмотра малолетних детей. Дайте ребенку какое-нибудь задание, поручение, словом, займите его, чтобы в ваше отсутствие он был занят полезным и интересным делом.

***Островецкий районный отдел по чрезвычайным ситуациям***